



童眼看世界 第一次坐飞机

钟公庙中心小学304班小记者 毛书侃(证号1500042)

暑假,爸爸妈妈带我乘飞机去香港旅游,这是我第一次坐飞机。

在机场,我们拿了登机牌,通过了安检、边检,进了候机室。我又兴奋又期待:坐上飞机不知是啥感觉?飞上天空看大地,又是一番怎样的景象?

登机后,飞机就开始动起来了。它先是慢慢地跑,接着加速,发出“轰隆隆”的响声,我的心怦怦直跳,很紧张,猛然,飞机冲到跑道尽头飞向了天空。飞机越飞越高,我感觉耳朵有一种“嗡嗡”的声音,什么也听不清了,而且很疼,我就拼命嚼口香糖,疼痛好受点了。出于好奇,我向窗外望去,只见地上的房子和树都变得越来越小,小得像蚂蚁,公路像一条带子,村庄和田野就像一块块彩色拼图。可飞机还在往上飞,它穿过了云层,飞上了云端。

忽然,一股香气钻进了我的鼻子。哦,开饭了!空姐递给我一份飞机餐,哇!好丰盛,有面条、面包、果汁,还配了草莓酱和黄油。

用完餐不久,飞机也安全着陆了。指导老师 闻琴波

游裕廊飞禽公园

应行久外语实验学校304班小记者 何雨函(证号1518720)

暑假,我们一家去新加坡旅游了。我最难忘的是在裕廊飞禽公园的一段时光。

走进飞禽公园,一片藤本植物就进入我的眼帘。一串串墨绿色的植物,悬挂在爱心形状的树枝上,“头上”还有新加坡的国花——蝴蝶兰。

在圆顶剧场,有一场鹦鹉表演特别有意思。音乐响起,一只只五彩斑斓的鹦鹉从东南西北各个方向飞出来,全场观众的目光像被鹦鹉拉紧了绳子一样,一直跟随。

两只白色的小鹦鹉特别可爱,从鸟巢飞出来,停在圆场中间的表演台上,饲养员分给它们各4只乒乓球,随着一声哨响,两只小鹦鹉在欢快的音乐声中,开始了激烈的比赛,它们认准一只球,用喙衔住球体,一摇一摆地把球送到窗口,掂起脚尖,头用力往前伸、嘴巴张开,投球成功。引得全场观众哈哈大笑。

裕廊飞禽公园还有许多其他小动物,企鹅、粉鹤等都非常新奇有趣。

游西湖

奉化岳林小学306班小记者 吴劲柯(证号1520665)

今天,我和妈妈一起去杭州旅游,第一站就是西湖。

我们首先去了花港观鱼,这里有好多的小鱼,有小红鱼、小黑鱼、小白鱼……有些红鱼长得很大,都有一米长了。我们从包里拿出了面包喂它们,它们抢得可欢了,特别是那些小黑鱼,一见那边有食物就排着队来抢。

我们还乘船去了三潭映月呢,船在西湖上走着,西湖的美景尽收眼底,西湖上开着一朵朵美丽的荷花,有红的、黄的、白的。西湖边上长着一棵棵柳树,真是太美了。

院子里的五角星花

慈溪市第三实验小学401班
小记者 王莹璠(证号1530562)

奶奶家院子里种着各种蔬菜瓜果,姹紫嫣红,可我唯独最爱那一墙郁郁葱葱的五角星花。

去年春天,我和妈妈在小院的栅栏边播下一些五角星花的种子。没过多久,一株株小苗就探出了好奇的小脑袋,嫩嫩的,绿绿的,煞是可爱。

我常常去看望这些新朋友,还给它们浇水。渐渐地,它们一点点长高了,沿着栅栏努力向上攀爬。它们的茎很长,弯弯曲曲的,宛如一条小龙,细得让人怜爱。它们的叶子又细又尖,像一根根针,又像羽毛一样轻盈。

夏天来了,五角星花的叶子已经铺满了整个栅栏,远远望去,成了一道绿叶的围墙,生机勃勃。

一天早晨,我惊奇地发现绿叶中多了许多小红花。小巧玲珑的花儿鲜红欲滴,星星点点散布在绿叶丛中,活拨动人。摘下一朵细看,小花有五瓣花瓣,粉红的花蕊,雪白的花粉,像五角星,又像小喇叭。指导老师 孙聪儿

爷爷的花园

余姚第二实验小学501班小记者 赵子翔(证号1514085)

爷爷的花园里种着好多的植物。

春天,茶花绽开她那火红的花朵。不过因为现在已是夏季,所以只能看到它那宽大的叶子簇拥在一起。米兰则是春天、夏天都开花。它的花很不起眼,小小的、黄黄的,不过它却很香,好远都能闻到。

夏天开花的是双色茉莉。花有两种颜色——白色和紫色。它的花有点皱皱的,但颜色搭配得很漂亮。

秋天,有牡丹会开花。不过现在只能看见它的叶子重重叠叠地簇拥在一起,远远望去煞是好看。深秋,蟹爪兰就要展示它的风采了。

冬天,爷爷院子里的梅花可以一枝独秀,展示自己独特的风采了。



▲玫瑰花

慈溪市第三实验小学202班小记者
黄昊泽
(证号1530365)



▲小女孩

邱隘实验小学103班
小记者 缪奕辰
(证号1503390)



▶葡萄熟了

镇海区骆驼中心学校
102班小记者 王子彦
指导老师 王荆

趣事齐分享

谁是“小偷”

慈溪市第二实验小学401班小记者 李康妮(证号1532683)

傍晚,爸爸带我和奶奶爷爷一起去城隍庙。他把平时用的三个手机往裤兜一放,和我们出门了。

我们一边散步,一边说笑。走到了“东门菜场”门口,我的脚就酸得不行。爸爸便叫三轮车载我们去。三轮车缓缓前进,突然,车子重重地颠簸了一下,害得我和爸爸整个身子都摇摇晃晃的。

下了车,我换着奶奶准备逛街,突然,听到爸爸的惊呼:“咦?我的那些手机到哪去了?”只见爸爸把几个口袋摸了个遍,都没有。“爸爸,三个手机都没有了?”我心疼,爷爷奶奶更心疼:“再找找!会不会丢在路上?”爸爸扫视了一圈,没有。

到底谁是“小偷”呢?大家都像热锅上的蚂蚁——团团转。“对了,会不会掉在三轮车上?”爸爸说,我和爸爸起身赶紧追。我边追边大声喊:“三轮车!三轮车……停一停!”终于追上了。一看,哈哈,三个手机躺在坐垫上安安稳稳“睡大觉”呢!

原来,三轮车是“小偷”呀! 指导老师 沈丽清

歪尾小金鱼

镇海区骆驼中心学校402班小记者 林欣业(证号1516786)

我家养了两条漂亮的小金鱼,我非常喜欢它们。它们的颜色黄黄的,两只大眼睛一闪一闪的,身体圆圆的,大大的,就像一个黄黄的小蛋糕。它们的尾巴长长的,好比是一块透明的纱布。我把它们养在一个大水缸里,还在里面放入了三峡石、海草跟海螺。小金鱼在水里自由自在地游着,不时穿梭在美丽的海草间。

有一次,妈妈对我说:“还有一条小金鱼哪儿去了?”我吓了一跳,三步并做两步跑了过去,一看,果然少了一条小金鱼,我赶紧帮妈妈一起寻找。过了一会,“找到了!”妈妈大声说。原来,调皮的小金鱼躲到了水草中间,怪不得找不到它。小金鱼听到动静,迅速游到了它的“兄弟”旁,小金鱼虽然没受伤,可是它的尾巴却被挤歪了,直到今天,这条小金鱼依然歪着尾巴在水里游着。

瞧这一家子

我爱我家

居敬小学404班小记者 蒋子欣(证号1534674)

我有一个幸福的家,爸爸、妈妈、哥哥都爱我。

爸爸是个热爱自然的人,家里种满了花草树木。每天晚上给庭院里的植物浇水,成了他的每天必做功课。小区里许多树木都被晒得几乎枯死,而我家的罗汉松竟然在夏天抽出了嫩芽,充满生机,许多晚上来我家乘凉聊天的邻居,都不住地夸奖爸爸。

妈妈总给我们享受舌尖上的美味。妈妈一做糖醋排骨,我们就担心家里的饭不够,因为人人都会忍不住加大饭量。妈妈做的包子、饺子、馄饨等点心也让人垂涎三尺,欲罢不能。

哥哥在美国读高中,虽然不能经常见到他,但是哥哥总会通过QQ给我们带来好消息,比如,参加校园演出啦!哥哥穿着西服,打着领带,多么精神!第一次放假回国,发现哥哥瘦了5公斤,爸爸妈妈很心疼,不过哥哥却说,我是成人了,一切都会好的。爸爸妈妈都夸哥哥长大了,学会了自己承担责任。

所有的家人,都有一个共同点,那就是都把我当作他们的心肝宝贝。 指导老师 毛雪维

大战“狗窝”

贵驷小学204班小记者 陆轩怡(证号1518862)

爸爸老是说我的房间像个“狗窝”,今天我要“痛下决心”,改变爸爸的看法。

我关上房门,开始“大扫荡”了。我先把桌子上、抽屉里、小床边的书本、玩具,全拿出来放在地板上。我找来抹布,把桌子和床头柜都擦得干干净净的,然后我就把东西收拾好,一一放入。最后,我又拿来拖把,把地板拖了几遍,拖得晶晶亮。

大功告成,我让爸爸来检查一遍,爸爸看了看我的房间,对我说:“这个狗窝呀,简直……”我心一紧,不知道爸爸找到了什么毛病,谁知妈妈扑哧一笑,“简直变成了‘皇宫’了!”我一听,高兴得手舞足蹈。

我来露一手

串挂饰

镇海区贵驷小学403班小记者 贺伦(证号1518965)

前不久,妈妈给我买了一些做挂饰、项链的物品。今天作业都写完了,闲来无事,于是就瞄上了放在一旁的它了,玩性大发,打算做一串挂饰。

我打开盒子,取出两个花朵状的小盒子,一个装五颜六色的珠子:有粉红的,有黄色的,有蓝色的,还有绿色的……另一个是装配件的:有花、青蛙、鱼、小猫、蝴蝶结等,当然还有绳子、钩子、铁环……

我要做串绿的。于是乎,找出盒子里所有的绿色物件。我先抽一根手指长的线,在线的末尾打一个结,再挂上只笑眯眯的小青蛙,送上一粒碧绿的珠子……不知不觉中,挂饰已做好了。

做冰淇淋

鄞州区金家漕小学103班小记者 吴晨曦(证号1505817)

夏天,像大火球一样的太阳在天空上高高挂着,它把我晒得满身大汗,口干舌燥。

我赶紧跑回家,刚开门就看到妈妈准备做美味的冰淇淋。我马上走过去给妈妈帮忙。不一会儿,我和妈妈将材料和工具准备好了,然后妈妈对我说先把鲜奶油和糖粉倒入打蛋盆中,拿出打蛋器开始搅拌奶油。打蛋器就像一个魔术师,一会儿就把奶油变成了懒羊羊的发型。接下来我把凤梨切成丁,再将凤梨丁放进打蛋盆中,搅拌均匀后马上放入小模具中,最后放入冷冻室。几个小时后,我品尝了自己亲手做的冰淇淋,美味又卫生,特有成就感!

煮饭

北仑区小港实验小学305班小记者 牧帅(证号1525485)

我经历过很多第一次,但给我留下印象最深的是第一次煮饭。

那天妈妈休息,说要教我煮饭,我听了特别高兴,我们来到厨房,妈妈说:“首先要知道今天有几个人吃饭才知道要放多少米。”我们家四个人,爸爸和哥哥每人要吃两碗米饭,我和妈妈每人一碗米饭,我家量米的容器一杯可以煮两碗饭,那么我家四个人就要三杯米了。妈妈笑着点了下头,我把米放进了锅里,接下来就是淘米了,我认真地给大米们洗好澡后,要开始放水了,要放多少水呢?妈妈说,锅里面有刻度的,一般水要漫过米上两格就好了。

最后,把锅放进了电饭煲开始煮饭了,30分钟后,饭好了。开饭了,爸爸吃了几口,说:“好香,你真能干。”“对对对,今天的饭特别香。”妈妈幽默地接了句。

皮蛋拌豆腐

奉化锦溪小学405班小记者 周轩和(证号1523150)

今天,我给大家做一个“皮蛋拌豆腐”。

我先将装豆腐的盒子剪去四个角,在盒子的四边轻轻拍了拍。结果没掌握好轻重,白色的豆腐从四个角“蹦”了出来,我手一滑,豆腐从我的手上翻着眼头,经过多次碰撞后,结结实实地掉在了地上。这下好了,我的手上、脚上、锅盖上、桌角、地上都粘上了白色的豆腐沫,幸好还没撕盖盖,不然后果不堪设想啊!

我将皮蛋按在砧板上,看准圆圆的“肚子”,一刀切了下去。啊呀!滑溜溜的皮蛋竟然头一偏掉了在地上,我急忙捡起来洗好继续切。“啊呀,皮蛋黄黏在我手上了!”我大叫。当我好不容易用右手把黏在左手上的皮蛋黄拿掉,结果它又跑到了我的右手手……现在才发现,怪不得叫它“皮蛋”,原来是“十分调皮的蛋”啊!

经过“千辛万苦”,我终于做出了我人生中的第一道菜——皮蛋拌豆腐!虽然外表看起来确实惨不忍睹,不过味道还是不错的哦! 指导老师 毛玲玲

学游泳

潘天寿小学405班小记者 金颖娜(证号1515390)

暑假,妈妈给我报了一个游泳班。

换好游泳衣,我迈着小方步走向游泳池,我尝试着把头栽进水中,可一进入水中我就仿佛被千军万马重重包围了,不能呼吸的痛苦让我脸都快扭曲了,短短在几秒钟,我却仿佛过了一个世纪,挣扎着猛地抬起头,还呛了好几口水。渐渐地,我的身体能保持平衡了。这仿佛是一剂超强定心丸,让我充满了自信。

接着我们又学习拨水、蹬腿和换气。虽然已经学会了所有的动作,可是不会把这些动作组合起来,我一头栽入水中让身体浮在水面上,又连续蹬了两下腿,刚拨开水面想要抬头换气的时候,身体却不受控制地站了起来,连续试了几次还是如此。我疑惑地向教练询问原因,教练告诉我,换气时小腿要弯曲,不然的话就会沉下去的。我这才恍然大悟,迫不及待地使用这个秘诀试了几次,果然灵验。我终于能游出二十多米了,我成功啦!我终于学会了蛙泳,终于可以像小青蛙一样在水中自由地来去了! 指导老师 韩银婷